TPANEZA GEMATQN I’ ENAA - AATEBPA

1.1 2YNAPTHZEIZ
OEMA 2 -24356

Atvetal n guvaptnon g(x) =%
a) Na Bpeite to nedio oplopou TG cuvaptnong g(x). (Movabeg 9)
B) Na amodeifete 6tLn g(x) = “Z—jj (Movabdec 9)
y) N umoAoyioete to 6pLo lmll g(x). (Movabeg 7)
OEMA 2 - 34591
AiveTow n cuvaptnon
f(x) g % ;ix1+2

a) Na Bpeite to nedio oplopou A g f .

(Movabdec 09)
B) Na anobeifete otL yia kdBe x € A oxVeL:
f(x)=x-2
(Movabdec 09)
v) Na urtoloyioete to lin}f(x).
(Movaddec 07)
OEMA 2 -33624
i 2x
Atvetal n ouvaptnon f(x)= =
x —
a) Na Bpeite 10 nedio oplopov tng cuvdaptnong f .
(Movabeg 7)
B) Na Bpeite Tnv Tpn g mapdotaong 1= f(0)+3/(2).
(Movabdeg 9)

v) Na utoAoyioete to 6plo llin;l f(x).

(Movabec 9)



OEMA 2 - 32248

x+1)(x-1 1
Ailvovtal oL ouvapTroEeLg f(x):w(;) Kt g(x):x_+2‘

a) Na Bpeite ta nedia oplopou twv cuvaptioewv [, g.

(Movabec 8)
B) Na deifete duyia x =2 givar: f(x)—g(x)=x+1.
(Movabeg 9)
v) Na Bpeite 1o lri_l:q[f(x) —g(x)].
(Movabeg 8)
OEMA 2 -31086
Atvetal n ouvaptnon: f(x) = g
o) Na Bpeite to medio opiopouv A g f.
(Movabeg 9)
B) Na armodeifete 6t yia kGBe x € A woyvet: f(x) = x — 2.
(Movabec 9)
v) Na unoloyioete to Li_l:[;l) f(x).
(Movabeg 7)
OEMA 2 -31085
Atvetal n ouvaptnon f(x) = xzx_x.
a) Na Bpeite to nebdio opropov A g f.
(Movabdeg 9)
B) Na arnobeifete ot yia kGBe x € A woxvel f(x) = x — 1.
(Movabeg 9)

y) Na uttohoyiosgte to lim1 ().
X——

(Movadeg 7)



OEMA 2 -25874
Alvetau n ouvaptnon

x2-1

fo) ==

a) Na Bpeite to nedio oplopov A tng f.

B) Na anobeifete ot yia kaBe x € A woyVEL

fx)=x+1

y) Na unoAoyicete to lirq f(x):
X—=

OEMA 2 -24347

x*—4
x-2"

Aivetal n cuvdptnon f(x) =

a) Na Bpeite To nedio oplopou A tng cuva@ptnong.

B) Na beifete oL f(x) = x + 2 yia kGBe x Tou mediou oplopol A.

v) Na urtoloyioete 10 6plo lirr% f(x).
X—

OEMA 2 —-24358

(Movabec 09)

(Movabeg 09)

(Movabecg 07)

(Movdabeg 7)

(Movabecg 8)

(Movadeg 10)

2to napakdrw oxfua divetal n ypadikn napdotaan C tng cuvaptnong f .

MeAETWVTAC TO OXrHa:

a) Na ypdpete 1o medio oplopou g ouvaptnong f .

(Movadeg 7)

B) Na tn ouvaptnon f, va ypawete ta diactripoata povotoviag tng kat va Bpeite 1o

(oAkd) péyioto kot o (ohikd) eAdylotd TN,

v) Na Bpeite ta opLa: lir£12 f(x) xau lim f(x).

(Movabdec 10)

(Movabec 8)



OEMA 2 - 24355

270 TapakdTw oxfjua divetal n ypadikn napdatacn C tng cuvaptnong f .

MeAeTwvTag To oxhua:

a) Na ypaete 1o nedio oplopol tneg cuvaptnong f .
(Movdbdeg 7)
B) Na tn ouvdptnon [, va ypddete ta dtaotipata povotoviag tng kat va Bpeite to

(oAwko) péyioto kat to (0ALkd) eAAyLOTO TNC.
(Movaddec 10)

y) Na Bpeite ta opua: lirgf(xj Ko lin}_f(x}.

(Movdbec 8)



